

Jegyzőkönyv

Készült: 2017. február 14-én 18.00 órakor a Faluház (3324 Felsőtárkány, Fő út 350.) nagytermében tartott falugyűléssel egybekötött közmeghallgatáson.

Jelen vannak: dr. Juhász Attila Simon polgármester
Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző
Bajzát Ferenc alpolgármester
Bajzát Zoltán képviselő
Kakuk Pál képviselő
Kapuvári Csaba képviselő
Pelyhe Istvánné képviselő
Szántósi Rafael képviselő
Juhász Csaba István külsős tag
Erdélyi Gábor r. alezredes

A jegyzőkönyv vezetése az 47. oldaltól az 50. oldalig folyamatos számozással történik.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a 2016. évi költségvetés végrehajtásáról
2. Tájékoztató a 2017. évi költségvetésről és tervekről
3. Lakossági kérdések, felszólalások

A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről elektronikus jegyzőkönyv készül. Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse.

A falugyűlésen megjelentek létszáma: kb. 45 fő

dr. Juhász Attila Simon polgármester a falugyűlést megnyitja, bemutatja Erdélyi Gábor rendőr alezredes urat, az Egri Rendőrkapitányság megbízott vezetőjét.

dr. Juhász Attila Simon polgármester átadja a szót Erdélyi Gábor r. alezredes úrnak.

Erdélyi Gábor r. alezredes úr köszönti a megjelentek az Egri Rendőrkapitányság valamennyi munkatársa nevében. Röviden bemutatkozik a jelenlévőknek. Elmondja, hogy az elmúlt időszak szervezeti változásai során került a jelenlegi beosztásába, ami mellett a Bűnügyi Osztály vezetése is az ő feladata. Fontosnak tarja, hogy minden településen megjelenjen, - úgy, ahogy az előző kapitány is tette – mert így személyesen találkozhat a települések lakóival, és kérdéseket is személyesen tudnak feltenni. Minden esetben megpróbál azonnal személyesen válaszolni, amennyiben szóban nem tud azonnal válaszolni, írásban teszi meg. Örömmel látta, hogy a Faluház előtt több olyan kerékpár áll, ami nincs lezárva, ez véleménye szerint a település közbiztonságáról nagyon jó képet mutat. Véleménye szerint jó olyan településre bemenni, ahol ilyen jó a közrend és a közbiztonság, ami a helyi körzeti megbízott munkáját is tükrözi. Elmondja, hogy az utóbbi időben településtől, kortól, nemtől függetlenül újabb bűncselekményi kategóriák terjednek el. A legújabb az ún. feltöltő kártyás telefonos csalás, melyet részletesen ismeret. Nyomatékosan felhívja a figyelmet, hogy a szóban forgó nyereményjáték nem létezik, és ha bárkit ezzel felhívják, minél hamarabb szakítsa meg a vonalat. Csalás kategóriába tartozó másik bűncselekményt is említ, amikor a téli hideget kihasználva olcsó tűzifát hirdetnek, amit előreutalással kérnek kifizetni, de a megrendelt fát csak részben vagy egyáltalán nem szállítják le. Megkéri a lakosságot, hogy a

már jól bevált helyekről vásároljanak tűzifát, még véletlenül sem jogellenesen. Végezetül megkéri a lakosságot, hogy ebben a téli hideg időben fokozottabban figyeljenek az egyedül élőkre, idősekre, betegekre.

Mivel észrevétel, kérdés a jelenlévők részéről nem merült fel dr. Juhász Attila Simon polgármester megköszönte az alezredes úr tájékoztatóját, és a falugyűlésen, közmeghallgatáson történő megjelenését.

Ismerteti a 2016. évben végzett beruházásokat és tájékoztatja a lakosságot a 2017. évre tervezett feladatokról, pályázati lehetőségekről, illetve az Önkormányzat költségvetéséről, illetve a téli rendkívüli időjárással kapcsolatos munkálatokról, tapasztalatokról. Sajnálattal állapítja meg, hogy a lakosság nem volt segítőkész a téli hó eltakarítás alkalmával, és a gépjárműveik közúton történő parkolásával nem segítették a Nonprofit Kft. munkáját.

Örömmel tájékoztatja a lakosságot arról, hogy ő és a Képviselő-testület kapott egy köszönő levelet, mert egy külterületi utat rendbe tettek. Elmondta, hogy ez mindenkinek nagyon jól esett, tisztelettel megköszönte.

Hozzászólások:

1.) Bakondi Gyula, József A. u. 21. szám alatti lakos -

Felszólalásában elmondja, hogy ketten élnek a feleségével egy háztartásban és nagyon kevés szemét gyűlik össze, a kukája soha nincs tele. Elmondja továbbá, hogy január hónapban az egyik szemétszállítási napon, amikor a szemétszállító autó megérkezett - már kint volt az utcán a havat takarította - az ürítés alkalmával a szabványos szeméttároló edényét eltörték. A helyszínen azt a tájékoztatást kapta, hogy szóljon be Egerbe, a központba, de sajnos nem sikerült elérnie a szolgáltatót. Az a kérdése, hogy ilyen esetben kihez fordulhat panasszal.

2.) Bakondi Károly Fő út 162/1. szám alatti lakos -

A Fő út - Dózsa György utca kereszteződésében a Lipe kocsmá előtt az aszfaltozott járda nagyon meg van süllyedve. Kéri, hogy a következő felújításnál ezt vegyék figyelembe, mert nagyon balesetveszélyes.

3.) Prokai Sándor Fő út 61. szám alatti lakos -

Felveti, hogy a vízelvezetésre nyert pályázati összegből oldják meg a Fő út bevezető szakaszán a hegyről lefolyó víz problémáját, mert a kertekben áll meg a szőlőhegyről befolyó esővíz. Emlékezte szerint még n. Bakondi Simon volt polgármester úr ígéretet tett arra, hogy ezt a problémát megoldják, és sajnos nem történt azóta ebben az ügyben előrelépés. Nagy problémának tartja, hogy a hulladékgyűjtő edényeket ki kell cserélni, mert a település lakosságának nagy kiadást jelent. Ő is megemlíti a járdák rossz állapotát. Sérelem, hogy a háza előtti buszmegállóból az eltakarított hó a járdáról pedig a hó nincs eltakarítva.

4.) Szabó Béla, Fő út 80. szám alatti lakos -

Felszólalásában elmondja, hogy néhány évvel ezelőtt volt egy helyi újság, amit nagyon hasznosnak tartott, javasolja, hogy újra jelentesse meg az Önkormányzat. Az a kérdése, hogy a településen lehetne-e a helyi termelők részére egy piacot kialakítani.

5.) ifj. Szabó Béla, Fő út 80. szám alatti lakos -

Emlékezte szerint az elmúlt években többször is megkereste az Önkormányzat az ingatlan tulajdonosokat, hogy a házak előtti járdaszakasz járhatóságáról a tulajdonosoknak kell gondoskodnia (belógó ágak, gallyak). Véleménye szerint nagyon zavaró, hogy sok helyen nem lehet a járdán elmenni esernyővel, mert a belógó ágak zavarják a szabad járást. Kéri az Önkormányzatot, hogy újra hívja fel erre a figyelmet.

Hulladékkezeléssel kapcsolatban kitért arra a felhívásra, melyet a szolgáltató tett közzé, hogy a vegyes tüzelésű kazánból a hamut a lakosság a kertbe szórja. Véleménye szerint a télen keletkezett összes hamut nem lehet a kertbe szórni, mert akkor nem terem meg még a fű sem többet. Az a kérdése, hogy ha a kukába nem lehet beletenni a hamut, akkor hova tegye a lakosság. Nem biztos abban, hogy a hulladékgazdálkodó megteheti azt, hogy nem szállítja el a hamut.

Felvetette, hogy a határban nagyon sok föld parlagon van, nincs megművelve, ezért javasolja jelképes adó kivetését azokra a tulajdonosokra, akik a földet nem művelik.

6.) Szatmári József, Fő út 255. szám alatti lakos -

Büszke arra, hogy a községnek van gazdája, véleménye szerint bárki megnézheti, hogy milyen szépen rendbe van tartva, milyen sokat fejlődött. A további munkához jó erőt, egészséget kíván.

dr. Juhász Attila Simon polgármester a felvetett kérdésekre, problémákra a következőket válaszolja:

1.) A kérdésre válaszolva elmondja, hogy valóban az Egri Hulladékgazdálkodási Kft.-hez kell bejelenteni a problémát. Megkéri a felszólalót, hogy másnap a Polgármesteri Hivatalba jelentse be a problémát és megpróbálnak segíteni ebben az ügyben. Elmondja továbbá, hogy amióta a szelektív hulladékgyűjtés működik, azóta nála sem telik meg a gyűjtődény, ők négyen élnek egy háztartásban.

2.) A polgármester a problémára válaszolva elmondja, hogy valóban rossz állapotban van a Fő út elejétől a járda, igyekeznek a problémát vagy pályázati forrásból vagy saját erőből megoldani. Hozzátette, hogy ez nagyon nagy beruházás és egyszerre a járdát biztosan nem tudják felújítani.

3.) A vízelvezetéssel kapcsolatos problémával kapcsolatban elmondja, hogy valóban n. Bakondi Simon volt polgármester úr idejében indult és Bajzát György volt polgármester idejében zárult le ennek a tervnek a tárgyalása. Elmondása szerint azon a területen magánterületről magánterületre folyik a víz és akkor, amikor lett volna rá pénz, egyik oldalról sem akartak tulajdonosok az Önkormányzat részére, vízelvezető árok céljára adni a területükből. Korábbi iratokra alapozva elmondja, hogy 15-16 évvel ezelőtt annak az ároknak a bekerülési költsége 60 millió forintba került volna, tehát a mostani pályázatból biztos nem valósul meg, már csak azért sem mert a pályázat az Arany János utca – Béke utca – Rákóczi utca vízelvezetésére lett beadva.

Egyetért a felszólalóval abban, hogy a Fő út elejétől jó szakaszon a járda állapota kívánni valót hagy maga után.

A hóval kapcsolatban elmondja, hogy nem biztos abban, hogy minden az Önkormányzat feladata. Véleménye szerint azzal, hogy a Nonprofit Kft. próbál a közterületeken rendet tartani és a havat mindenhol eltúrni, az ingatlanulajdonosok azon kötelezettségét nem tudják kiváltani, hogy saját háza előtt mindenki eltakarítsa a járdát, vagy kitakarítsa a háza előtti árkot.

4.) A kérdésre válaszolva elmondja, hogy a zöldségpiac nagyon egyszerűen megoldható, mert a településen több helyen is meg lehet rendezni, amihez az Önkormányzat a helyet biztosítja. Felhívta a figyelmet arra, hogy jogszabályi kötelezettségek vannak, melyeket be kell tartani, ilyen az östermelői igazolvány, számlaadási kötelezettség, ami az árusok feladata és felelőssége.

A Tárkányi Hirmondó újság megjelenését jó ötletnek tarja, de segítséget kér abban, hogy az újság friss, naprakész tartalommal teljen meg.

5.) A javaslatra polgármester úr elmondja, hogy amennyiben az Önkormányzat ingatlanadót vet ki, azt megteheti, de nem a külterületi ingatlanokra. A mezőgazdasági művelési ágba tartozó ingatlanok tekintetében a Földhivatal az eljárásra jogosult. Ezekre a területekre nem lehet műveletlenségre hivatkozva ingatlanadót kivetni.

A járdákkal kapcsolatos észrevételre elmondja, hogy jogos a felvetés, tájékoztatja a lakosságot, hogy ezzel kapcsolatban minden egyes lakos fel lett hívva, sőt voltak olyanok, akiket személyesen keresett meg az ügyintéző, de ennek ellenére sem történt változás. Véleménye szerint fel lehetne lépni határozottabban, amit természetesen a cél elérése érdekében megtesznek. Elmondja, hogy az Önkormányzatnak van olyan rendelete, ami szabályozza a fás szárú növények ültetésének rendjét.

6.) A polgármester megköszönte a dicsérő szavakat.

Mivel a közmeghallgatáson több hozzászólás, észrevétel nem volt, így dr. Juhász Attila Simon polgármester a közmeghallgatást 19.15 órakor bezárta.

Kmf.


dr. Juhász Attila Simon
polgármester




Hegyiné Kertész Zsuzsanna
jegyző